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Übersicht über die Zeitstruktur und Umsetzung der M20 im Haupttermin 

 

WAS WANN WIE 

Leistungsstand wird mitgeteilt  am FR 24.04. einzeln per Mail durch ADM Aigner 

ggf. Ansuchen zu einer Leistungsfeststellung bis MO 04.05. SchülerIn bei Fachlehrkraft,  diese trifft Terminvereinbarungen 

Ersatzunterricht (EU) 
bitte eigenen NM-Schutz mitnehmen 

von MO 04.05. 
bis FR 15.05. 

zur Vorbereitung in D,M,E/F/L laut Stundenplan 
für allfällige Prüfungen nach Ansuchen 

Letzter Prüfungstag am DO 14.05. begründete Ausnahme auch am Fr mit Genehmigung des DIR möglich 

Pufferzeitraum für EU 18.-20.05. vor allem für schwere Fälle oder Entfälle 

Abschlusskonferenz  
ggf. Ansuchen zur mündlichen Reifeprüfung 
ev. Themenbereiche einschränken 

MI 20.05. um 10:00 
um 12:00  

ab ca. 12:15 

KlassenlehrerInnen legen die Jahresnoten fest 
SchülerInnen können sich zur mündlichen RP anmelden 
PrüferInnen der mündlichen RP sichten die unterrichteten Inhalte 

Klausuren D, E, M, F/L (max. drei laut Wahl) DI-FR  26.-29.05. Details zur Hygiene, Beginn- und Pausenzeiten laut Aushang und Mitteilungen 

Besprechungen beurteilter Klausuren 
ev. Beschlussfassung der Themenbereiche 

bis spät. FR 05.06. 
PrüferInnen jew. einzeln mit Direktor (Zeit und Ort nach Vereinbarung) 
Lehrerteams beschließen ev. Einschränkungen der Themenbereiche 

Beurteilungskonferenz zu den Klausuren 
ggf. Anmeldung zu Kompensationsprüfungen 

MO 08.06. um 11:00 
ab 12:00 

PrüferInnen der Klausuren, KV, DIR (im MFR) 
schriftliche Anmeldung durch Kandidat*in bis längstens MI 10.06. um 12:00 

ev. mündliche RP DO 18.06. Einteilung nach Aushang bzw. Mitteilung 

Kompensationsprüfungen DI 23.05. / MI 24.05. Einteilung nach Aushang bzw. Mitteilung 

mögliche Zeugnistermine 
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Erläuterung der Begriffe 

Der Leistungsstand ist die aktuelle Note im Fach. Wir haben uns gemeinsam mit euch darum bemüht, in fast allen Fällen gute Lösungen über die Heimarbeit als 

Mitarbeit zu finden. Die Noten werden am 20.05.  in der Abschlusskonferenz beschlossen. 

Feststellungsprüfungen sind dann erforderlich, wenn eine gesicherte Beurteilung noch nicht erfolgen konnte. Sie können schriftlich, mündlich oder beides sein. 

Heuer gibt es keine Wiederholungsprüfungen im Haupttermin. 

Mündliche Prüfungen reichen meist aus, um zwischen zwei Noten entscheiden zu können. 

Ersatzunterricht (EU) ist als Begriffe neu eingeführt worden, damit ihr weiterhin als Schüler die Möglichkeit habt, unterrichtet zu werden. Dieser Unterricht 

findet nur in prüfungsrelevanten Gegenständen statt, bezogen auf das Abschlussjahr – um zu einer Note zu kommen und um auf die Klausuren vorzubereiten. 

Bitte eigenen Nasen- Mundschutz mitnehmen. Danke. 

Pufferzeitraum für EU sind die drei Tage vom 18.-20.05, wo letztmalig Unterricht nach Bedarf möglich wäre, derzeit aber nicht geplant ist. 

In der Abschlusskonferenz werden die Noten der 8. bzw. 9. Kl. beschlossen.  

Danach könnt ihr gegebenenfalls (ggf) zur mündlichen Reifeprüfung ansuchen. Dies wird nur dann gewährt, wenn eine Verbesserung der Note möglich wäre.  

Sollten einige Themenbereiche seit 13.03. nicht ausreichend unterrichtet worden sein, kann das Lehrkollegium diese entsprechend einschränken. 

Es werden drei Klausuren geschrieben (D, M, Sprache) und beurteilt, wobei hier mit der Jahresnote der Abschlussklasse gemittelt wird. In den anderen 

ursprünglich gewählten Klausuren erfolgt die Beurteilung mit der Jahresnote. 

Das Mitteln der Noten erfolgt ex lege, indem der Maturanote mehr Gewicht zu geben ist, außer der Mittelwert ist eindeutig.  

Beispiele: JN4+K3=3; JN1+K3=2; JN4+K5=5Kompensationsmöglichkeit 

Hygienebestimmungen folgen; die Klausuren dürfen zu deren Einhaltung 60min länger dauern; bitte eigenen NM Schutz mitnehmen. 

In der Beurteilungskonferenz werden die Klausuren beurteilt und die Noten wie oben angeführt gemittelt. 

Zu einer Kompensationsprüfung muss man sich schriftlich längstens bis 10.06. 12:00 Uhr anmelden. Kompensationsprüfungen sind zentral und mündlich, 

umfassen aber die Kompetenzbereiche der Klausur. 

Die mündliche Reifeprüfung soll heuer eine Ausnahme sein und ist nicht öffentlich. Hier werden die Noten wie bei den Klausuren auch aus der Jahresnote 

übernommen oder gemittelt, ausgenommen die bereits bestätigten Noten der Vormatura (9L) vom Herbst. 


